

# 石市公开招聘 69 名大学生乡村医生

工作地点为公办村卫生室 聘用后纳入事业单位人事管理

**本报讯(记者 赵晓华)**为加强石家庄市乡村医生队伍建设,提升乡村医疗服务水平,石家庄市公开招聘大学生乡村医生 69 名。

本次招聘岗位为乡镇卫生院,工作地点为乡镇卫生院下设或纳入一体化管理的公办村卫生室,聘用后纳入事业单位人事管理。具体招聘岗位、招聘数量、资格条件等内容详见《石家庄市 2024 年大学生乡村医生公开招聘岗位信息表》,咨询电话详见《石家庄市 2024 年大学生乡村医生公开招聘咨询电话表》。公开招聘有关信息通过石家庄市人力资源和社会保障局官网(<http://rsj.sjz.gov.cn>)、石家庄市卫生健康委员会官网(<http://wsjk.sjz.gov.cn>)、石家庄市人事考试中心网上报名服务平台(<https://sjz.appms.cn>)和微信公众号“石家庄人社”发布,请通过指定渠道获取招聘相关信息。

招聘对象为 2024 届医学专业高校毕业生(含尚在择业期内未落实工作单位的毕业生),符合其他有关政策规定的人员按 2024 年应届毕业生同等对待的也可报

考;具备临床医学、中医学类、中西医结合类专业大专及以上学历。

**招聘条件:**年龄在 18 周岁及以上、35 周岁及以下(1988 年 12 月 18 日至 2006 年 12 月 18 日期间出生),应届硕士研究生、博士研究生或具有副高级职称的可放宽到 40 周岁及以下(1983 年 12 月 18 日及以后出生)。具备与招聘岗位要求相适应的学历、专业等条件,国外留学生须出具教育部留学服务中心认证的学历、学位认证书。具备招聘岗位所需要的其他条件。

**不在招聘范围内人员:**1.普通高等学历教育在读学生;2.试用期内的公务员及参照公务员法管理的机关(单位)工作人员;3.试用期内的事业单位工作人员;4.现役军人。

本次报名采取网上报名的方式,每名考生限报一个岗位,报名考务费 55 元。报名网址:石家庄市人事考试中心网上报名服务平台(<https://sjz.appms.cn>)。

**报名时间:**12 月 18 日 9:00 至 12 月 24 日 17:00

**缴费时间:**12 月 18 日 9:00 至 12 月 25 日 12:00

考生提交报名信息后,由招聘单位及其主管部门进行网上初审。

网上报名和资格初审的基本程序如下:考生“提交审核”后信息将被锁定,在未反馈审核结果前不能修改,审核员 24 小时内会在报名系统上回复审核结果。审核结果为“审核通过”的,将进入缴费程序,不能再修改信息;审核结果为“审核未过”的,可根据提示的未过原因,修改信息或改报岗位并重新提交审核。提交审核后,请考生及时查阅审核结果,以便审核未通过时,在报名截止前有充足时间再次提交或改报其他岗位。

建档立卡脱贫家庭人员和城乡低保家庭人员,先完成网上缴费,而后在 12 月 26 日 9:00 至 17:00 到石家庄市人事考试中心(石家庄市桥西区槐安西路 48 号人力资源市场 6 楼)审核并办理减免考试报名考务费用的退费手续。

## 全国女篮联赛第 12 轮比赛 石家庄英励 75 比 91 负于北京队



■石家庄英励外援安尼格威篮下进攻。通讯员 王唯朗 摄

**本报讯(记者 常明)**昨晚,石家庄英励在全国女篮联赛第 12 轮比赛中主场以 75 比 91 负于北京队。外援安尼格威表情凝重地说:“我们还需要进一步磨合!”

北京队赛前以 3 胜 8 负的战绩,名列 A 组第 9 位。石家庄英励此番主场作战,中锋外援安尼格威第二场亮相,全队上下很希望这一战取得首胜。

比赛一开局,石家庄英励气势很足,进攻上彭诗晴、巴蒂斯特和安尼格威内外开花,防守上篮板球也不输对手。上赛季在石家庄英励效力的张敬一转投北京队,首节她是替补上阵。英励女篮的孙梦昕命中三分球,将首节比赛锁定为 21 比 9。现场球迷报以阵阵掌声,石家庄英励进攻高效,防守上只让派上双塔外援的北京队得到了 9 分,让人刮目相看。唯独埋下隐患的是外援安尼格威已是两次犯规。

张敬一第二节一上来就命中三分球,彭诗晴很快还以三分。之后双方进攻上都十分高效,半场结束时石家庄英励以 52 比 39 领先多达 13 分。上半场,英励女篮罚球 12 罚 12 中。

可到第三节风云突变,石家庄英励在进攻上频频出现失误,防守上也多次漏人。一直保持进攻高效率的北京队不断将差距缩小,并两次将比分追平。石家庄英励很想拉开差距,怎奈外援安尼格威与外线球员失去了联系,全队单打独斗太多。本节结束,北京队以 72 比 65 反超。

第四节面对北京队很有气势的二三联防,石家庄英励没有什么办法,单节只得 10 分,最终以 16 分之差落败。

石家庄英励主帅尹众称:“不是队员们的责任,是我在破对手联防上没有做好。”外援安尼格威称:“我在接传球上出现过几次失误,一方面是对手很高大,同我发生了很多身体对抗,增加了接球的难度;其次,我们队员间还需要磨合,这是我打的第一个主场比赛。我相信后面我们会越打越好的!”

此战,英励女篮四人得分上双,彭诗晴拿到全队最高的 21 分,安尼格威砍下 16 分和 5 个篮板,巴蒂斯特和孙梦昕分别得到 15 分和 13 分。

本周四,石家庄英励将第 13 轮比赛中客场挑战只取得一场胜利的新疆队。

## 全国象棋女甲联赛第二阶段 河北队暂列第五位

**本报讯(记者 常明)**全国象棋女子甲级联赛第二阶段赛会制的争夺,日前在深圳结束。在第 12 轮的较量中,河北体彩队以 2 比 4 不敌上海队,目前积 13 分,暂列第五位。

河北体彩队与上海队的比赛中,两队三盘慢棋相继握手言和,全部都要通过加赛来决定胜负。河北张婷婷首开纪录,击败上海宇诗琪;但上海张佳雯后手擒住王子涵,使得比赛充满了悬念。最后一局,上海董嘉琦以凶猛的中炮盘头马攻势逼得刘钰弃子解围,刘钰顽强抵抗,可惜残局战斗刘钰出现失误,被董嘉琦车炮巧胜车士象全。

联赛第三阶段的比赛将于明年 1 月举行。

## 石家庄青少年合唱音乐节 举行颁奖典礼

**本报讯(记者 常明)**日前,首届石家庄青少年合唱音乐节颁奖典礼在石家庄市青少年宫举行,来自石家庄市的青少年合唱团代表以及音乐界的专家学者出席典礼。

首届石家庄青少年合唱音乐节以“红领巾心向党·祖国发展我成长”庆祝中华人民共和国成立 75 周年为主题,由共青团石家庄市委、石家庄市妇女联合会、石家庄市关工委、石家庄市少工委、石家庄市青少年宫联合主办。经过激烈角逐,石家庄市裕华西路小学、石家庄市东马路小学等数十个合唱团脱颖而出,这些合唱团无论是在演唱水平还是团队协作方面,都表现得非常出色,他们用自己的歌声诠释了青春的活力和梦想的力量。

## 提升人员业务水平 增强冬季植物修剪能力

长安公园开展精细化管护冬季修剪专业培训

**本报讯(记者 冯月静 通讯员 潘琳瑶 于静涵)**为提升公园专业技术人员业务水平,增强冬季植物修剪能力,近日,市长安公园开展了冬季修剪专业培训,统一规范修剪标准,提升精细化管护水平。

培训现场,培训老师结合植物品种和生长习性,对紫薇、海棠、金银木、毛白杨等常见花木,深入浅出地讲解修剪技巧。抹芽、摘心、短截……培训老师手把手地教,大家认真地记录修剪要点,之后经过热烈的讨论和实际操作,进一步规范了精细化管护操作流程,提高了园林工作人员的理论基础和修剪水平。

下一步,长安公园将继续开展各类专业培训,积极践行精细化管理理念,有力推动冬季园林管护水平再上新台阶,为创造优美园区环境保驾护航。